

神的梦，伯特利的梦，神家的梦

每年，夏季训练重在带领圣徒看异象，之后华语学生成全训练则重在将异象带进具体的实行与操练。今年夏季训练交通到创世纪，关于雅各与约瑟的经历；紧接着华语学生成全训练之预备训练特别要来看，创世纪二十八章雅各在伯特利的梦——神家的梦，以及三十五章神提醒雅各伯特利的梦，并带进梦的实现。

二十七章记载，以扫因雅各夺了他长子的名分，又夺了他的福分，就怨恨雅各，想要杀雅各（36~41）。利百加就打发雅各逃往哈兰她哥哥拉班那里，同他住些日子，直等以扫的忿怒转消了（43~44）。原以为雅各只是去躲避几天，没想到他这一去就去了二十年。

二十八章记载雅各在伯特利作了一个梦：“他梦见一个梯子立在地上，……耶和华站在梯子以上，说，我是耶和华你祖亚伯拉罕的神，也是以撒的神；我要将你现在所躺卧之地，赐给你和你的后裔。你的后裔必像地上的尘沙那样多，……地上万族必因你和你的后裔得福。”（12~14）这是神对他说话的头一部分，乃是神的梦。接着又说，“看哪，我与你同在；你无论往哪里去，我必保守你，使你归回这地。”（15上）这是神对他说话的第二部分。从“雅各许愿说，神若与我同在，在我去的路上保守我，又给我食物吃，衣服穿，使我平平安安地回到我父亲的家，我就必以耶和华为我的神”（20~21）我们看见，这是雅各的梦。他没有提到“地”，也没有说到“后裔”；他忘了神前面的一段话。换句话说，神有神的梦，雅各有雅各自己的梦。

三十三章记载雅各带着两个妻子、两个使女、十一个儿子和一大群牲畜，返回迦南；他在疏割为自己盖造房屋，又在示剑购地置产，并筑了一座坛，起名叫伊利伊罗伊以色列，意即“神，以色列的神”（17~20）。神圆了他的梦，但他却忘了神的梦；他只想到神对他祝福，神只是他个人的神。他没有回到伯特利，直

到三十四章他遭遇重大的家变。就在他惊慌失措之际，神向他显现，说，“起来，上伯特利去，住在那里；要在那筑一座坛给神”（三五1）。这时，他才想起神的梦！他举家上伯特利，在那里筑了一座坛，并称那地方为伊勒伯特利，意即“伯特利的神”（三五3~7）。在伯特利，神不再仅仅是个人的神，乃是“神家的神”，对神有了团体的经历。换言之，创世纪二十八章与三十五章伯特利的梦，就是神家的梦——建造神的家；今天应用到新约，就是以弗所四章——建造基督的身体。

倪弟兄在一九四八年至少三次讲到：圣经中最难应验的一章，就是以弗所四章。在末后的日子，我们要将这一章的话带到祷告中，并在行动上与主配合，好叫圣经中最难应验的话能在我们这一代得着实现。

成全年轻人担起责任

需要有多而彻底的祷告：提醒大家，最重要的是，要有多而彻底的祷告，不能太过依赖纲目。我们好的地方是内容丰富，但是也很容易依赖纲目、而缺少祷告。李弟兄说过，纲目的好处是使讲者不会忘记内容，但是缺点也有。所以，首先，我们需要有多而彻底的祷告。我们必须借著操练我们的灵，够多而彻底的祷告，以基督为元素和范围，亲密而透彻地交通到关于我们的现状、属灵的光景、以及当前在主里并与主之关系的情形。这样的交通是合一的流。为着相调在

报名篇

二〇一四年华语学生预备训练于七月六日至十日在南加州喜瑞都举行，报名总人数为468位，包括北美七大区291位（东岸38位，东南18位，中西16位，中南29位，西北28位，北加28位，南加133位）、台湾105位、欧洲8位、日本22位、印度12位、其他30位。

一起而同心合意，我们必须有这种交通。相调的路乃是以如同油的那灵，凭着如同盐的基督之死，并在如同乳香的基督复活里，与我们排里的每一个人有够多而彻底的祷告，像麦子磨成的细面一样调和在一起，成为给主的面团（林前五 6~7 上，利二 1~13）。

我们必须彻底承认我们的罪、过犯、缺点、错误行为等等。我们必须承认个人主义和单独的罪。我们也必须承认我们罪恶的天性、并其玷污、并其对世界污染的黏附、及其老旧，求主用祂的宝血洗净。这一切关于我们罪恶天性的事，和我们堕落的人以及天然的人有关，成为相调的真实拦阻，所以认罪是活力排真实的需要。我们必须有透彻的交通，我们必须承认这一切的拦阻，使我们能调在一起，而能同心合意。

我们也必须彻底将自己和自己的一切所有与所作献给主。要作有活力的人，并有活力排，我们必须拚上一切。我们必须是有活力的人，是得胜者，拯救召会脱离堕落。主乃要借着祂的得胜者，得着祂所渴望的。

要作这样的人，我们必须放下我们个人的权益，以及我们对今生必需的忧虑，而向主立下强的心愿，并向主有绝对的奉献。提后二章四节说，“凡当兵的，不让今生的事务缠身，好叫那招他入伍的人喜悦。”我们若要作有活力的人，就必须清除一切属地的缠累。

需要被圣灵充满并充溢：其次，对于圣徒们，特别是青职，他们需要的就是被圣灵充满。我们要里面被充满、外面被充溢，经历素质的灵和经纶的灵，至少是一半一半。但是弟兄姊妹们（包括负责弟兄们），我们普遍缺少对经纶之灵的经历。我们都需要有被圣灵充溢的经历，这就需要我们祷告到一个地步，冲破了自己的限制、冲破了头脑的控制。这并非“灵恩”。我们被圣灵充溢了，就会“忘我”。任何一个为主说话的，都要操练“忘我”，忘记自己。圣经里面说，彼得祷告到魂游象外，ecstasy（脱离本位），忘记自己。我们的祷告需要到这个地步，经历圣灵的充满和充溢。

成全年轻人担起责任：三，我们需要带领年轻人，脱离自己，成全他们担起责任，由他们来带领、推动，成全他们来作。成全别人作，用的不是方法，而是用人来成全，在小组里面彼此成全。为此，我们需要有一班人，能够进入祷告，有楼房上的奉献，也就是五旬节时专一的祷告，120 个人进入一个忘我的境界。在

这方面，我们需要突破。

青年人，这是我从心头说的话。主的恢复正在开展，我确信要快速的开展。但主的恢复扩展的速度在于柱子。我相信在美国以及全地各大国家的主要城市，都会有召会。为此需要柱子。我盼望你们青年人看见这件事。你若看见这件事，你会说，“主啊，我不能否认，你已经派定我走你的路，我已经听见你今时的话语。我晓得我必须主观地经历基督，并且必须在伯特利，在召会生活中被成全。主啊，怜悯我，给我所需要的恩典。”

青年人，我的负担是要你们认识，你们的责任重大。如果在要来的年日中，你们很多人会被成全，主的恢复就要快速的开展。主借着你们要作许多的事！

神的梦（新诗）

- 一、一直以来，你心里想着一件事；
可是我却对这一点不知。
我只知道，我在流浪，我在朦胧。
你在作梦，我也在外作梦。
直到一天，你把你梦启示心中。
- 二、你的愿望，是要与人相调为一；
与人同居，建立永远关系。
为着这梦，你来作人把人提升。
神人合一，天地相连永恒；
神家天门，从天而降，梦境成真。
- 三、从天降下，你来作我永生食粮；
借着吃你，把你生命尽饷。
带进父家，分享父子之爱无间，
我是枝子，与葡萄树相联；
借结果子，把这奥秘关系蔓延。
- 四、住在爱里，不断经历生命复苏。
彼此相爱，成为主的门徒。
关系越深，越被建成一生机体。
被话圣别，不属世界体系；
一个新人，团体神人生活实际。
- 五、主啊，我今奉献自己，建立祭坛；
成就你梦，使你意足心满。
自此一生，甘心卑微居住帐棚；
作个奠祭，为人倾倒此生。
作神柱子，使神永远心愿完成。